

Premierul Marcel Ciolacu: Craiova s-a schimbat profund în ultimii ani. A devenit un oraș modern, vibrant și verde

Premierul Marcel Ciolacu a fost prezent, ieri, la Craiova. A vizitat "Ford – Otosan", Aeroportul Internațional din Craiova și șantierul, aproape finalizat, al "Fantasy – Park", amenajat, de Primăria Craiova, în Parcul "Cornițoiu". Pentru Craiova și Dolj, se arată semnale îmbucurătoare în ceea ce privește dezvoltarea economică și socială, a spus prim-ministrul.

"Premierul Marcel Ciolacu a efectuat, o vizită de lucru în Craiova. Aceasta a început la fabrica Ford Otosan, unde au fost lansate cele doua modele noi de mașini, Transit Courier și Tourneo Courier. A urmat vizita in Fantasy Park, o nouă grădină publică amenajată de Primărie pe un teren degradat unde acum câțiva ani am casetat canalul Cornițoiu. Nu a fost o inaugurare a acesteia, ci doar încheierea etapei de construcție, urmând ca în cea de-a doua etapă să se mobilizeze cele trei căsuțe, să se monteze elementele de butaforie, instalațiile de iluminat și să înceapă și amenajarea skate park-ului care este acum în licitație pentru execuție. Fantasy Park se va deschide în primăvară când vor înflori și plantele sădite acum.



Cea de-a treia parte a vizitei primului ministru a avut loc în șantierul de la extinderea Aeroportului Craiova, lucrare efectuată pe fonduri europene, în valoare de peste 110 milioane de euro și care va face ca, la finalul anului viitor, Craiova să aibă al doilea cel mai mare aeroport din România, după Otopeni. Acesta va fi în apropierea celor trei parcuri industriale (două deja pline de investitori, iar cel de-al treilea pe un teren de 180 de ha obținut cu sprijinul premierului Marcel Ciolacu de la Ministerul Justiției). De altfel, întreaga regiune Oltenia urmează să beneficieze de sprijinul primului ministru Marcel Ciolacu pentru o serie de investiții care vor duce la dezvoltarea acestora: continuarea DE Craiova – Pitești, construcția DE Craiova – Lugoj și DE Craiova – Târgu Jiu, care sunt în proceduri premergătoare efectuării de lucrări, dar și DE Craiova – Calafat care urmează să fie prins într-un nou proiect. Orașul și județul se dezvoltă în ritm alert și ne bucurăm să avem siguranța unui sprijin guvernamental atât de consistent”, a spus primarul Craiovei, Lia Olguța Vasilescu.



„Craiova s-a schimbat profund în ultimii ani. A devenit un oraș modern, vibrant și verde, un adevărat oraș european. Iar un mare merit îl are Lia Olguța Vasilescu și echipa sa din

PSD.

Craiova și Olguța sunt dovada că un oraș se poate moderniza muncind zi de zi, fără a-ți agresa comunitatea cu proiecte începute peste noapte.

Mă bucur că modelul ei a fost preluat și de tânărul președinte al Consiliului Județean Dolj, Cosmin Vasile, care a demarat investiții ambițioase, precum modernizarea aeroportului.

Vorbim de o investiție de peste 100 de milioane de euro la Aeroportul Craiova, cea mai mare parte fiind fonduri europene nerambursabile. Va fi un terminal nou, cu infrastructură și echipamente la standarde europene.

De modernizarea aeroportului va beneficia și municipalitatea din Craiova, care devine o destinație turistică. Asta înseamnă munca în echipă, iar această echipă puternică dintre Olguța și Cosmin Vasile este secretul succesului. Iar un merit major în constituirea acestei echipe îl are și președintele organizației PSD Dolj, Claudiu Manda.

Este un exemplu de colaborare politică și administrativă de succes care sper că va fi multiplicat în cât mai multe alte județe ale țării”, a spus premierul Marcel Ciolacu.

